
 FÉDÉRATIONS DE PARENTS D’ÉLÈVES 
Lycée René Descartes           Année scolaire 2025-2026 

 

 

Compte rendu du conseil de classe établi par les parents d’élèves le :  25/11/25 – 1er trimestre 
 

Conseil présidé par : M. GRAVIERE 
Professeur Principal : M. RIVIERE 

CLASSE : 211 
Nb d’élèves : 28 

Élèves délégués Parents délégués 

Nail AMERI 
Tcheng Yim LY 

FCPE :                                              Mail :  

PEEP : Marie DECHESNE               Mail : mariedechesne@yahoo.fr 

  MOYENNE GÉNÉRALE : 13,40/20   MINI : 9,61/20   MAXI : 16,47/20 
Nb d’élèves dont la moyenne est < à 10 : 1 Nb d’élèves dont la moyenne est > ou = à 13 : 12 

 Félicitations : 9         Compliments : 2          Encouragements : 4            Avertissements travail : 3       Avertissements conduite : 1    

Enseignants présents (matière) :  

 

M. RIVIERE (Mathématiques et SNT – Professeur Principal) Mme L’HARMET (EPS) 

Mme LACHET (Histoire Géo et EMC) M. BONNET (SES)  Mme LE ROUX (SVT) 

Mme PRUDENT (Anglais) M. DENOYER (SI) Mme CHEVALIER (physique chimie) 

 

 

Bilan général de la classe : 

 

Les professeurs s'accordent sur une classe agréable, avec des élèves qui participent bien, ce qui est apprécié. 

Chacun peut poser des questions sans risquer de moqueries et une grande partie des élèvent travaillent 

régulièrement et s'implique bien. 

En histoire géographie, en revanche, les moyennes sont anormalement faibles pour un début d'année de 

seconde, d'autant plus qu'il y a eu 12 notes depuis le début de l'année. Les lycéens doivent prendre l'habitude 

de mieux travailler et apprendre leurs cours. En effet, le fait de prendre des notes avec attention et de 

participer en classe ne suffira pas. 

 

En synthèse : la classe 211 est une bonne classe. 

Quelques élèves doivent encore gagner en maturité et s'accorder sur les exigences du lycée, mais personne 

n'est en zone de danger. 

Attention cependant aux rythmes de travail car la complexité des cours va s'accélérer et la moitié de l'année 

scolaire sera déjà écoulée lorsque les jeunes reprendront les cours début janvier 2026. 

Un important travail personnel régulier reste la clé du succès. 
 

 

Intervention des délégués élèves : 

 

Les délégués de classe font état d'une bonne ambiance de classe. 
 
 

Bilan des questionnaires et intervention des parents  

 

Les parents, qui avaient été sollicités par mail quelques jours avant le conseil de classe, ont majoritairement 

fait remonter une bonne ambiance dans la classe, une organisation bien trouvée par leurs enfants, l'outil 

Pronote qui fonctionne bien, et la communication satisfaisante avec le lycée. 

La question du temps de déjeuner du vendredi a été posée, car la classe termine les cours à 13h et doit être à 

14h en cours de sport, à 15 minutes du lycée. Il est vrai que le temps pour déjeuner est un peu court ce jour-là, 

mais la situation ne se produit qu'une semaine sur deux, et les lycéens s'organisent pour que cela fonctionne. 

Suite à un questionnement de parent, il est précisé qu'une photo de classe aura lieu plus tard dans l'année 

scolaire. 

 


